
Duha Klub Dlažka (Palackého 1, Přerov, 750 02, mobil: 733 395 716 nebo 603 886 644)  pořádá 

23. - 30. 7. 2022 tábor pro rodiče s dětmi od 3  do 15 let 

 

 
 

Ano, je pro vás toto heslo tím pravým! A pak jste u nás správně! Máme pro vás nachystáno to nejlepší z Čech 
a Moravy! Určitě vás uspokojí náš typický národní jídelníček –  pomazánky i syrečky, chléb i další pečivo, 
pravé české polévky, řízek i vepřo – knedlo – zelo, makové i tvarohové buchty.  K tomu národní moky -
kvalitní  pivo i minerálky, čaj, kakaíčko i bílé kafe, ale možná i trochu toho ostrého (slivovičku) či lahodného 
(vínéčko bílé i rudé) . K tomu si zazpíváte národní písně i zatančíte národní tanečky na typicky českém plese.  
Ubytování v luxusních chatičkách typicky táborového stylu s patinou let osmdesátých vás jistě nadchne! 
Zkusíte si národní hry – na schovku, kuličky, špačka, na četníky a hlavně na zloděje, vybišu, panáka, gumu, 
skákání přes švihadlo … Zahrajete si sporty, ve kterých jsme fakt dobří – vše s míčem, s pálkou, florbalkou, 
kroužkem, oštěpem … Zazpíváte si národní písně i slavné populární songy! Povzpomínáte na slavné české 
pohádky a hrdiny českých knížek a filmů! Zahrajete si divadlo a to nejen dle nejslavnějšího Čecha Járy 
Cimrmana, ale také divadlo loutkové i maňáskové dle slavných českých pohádek a pověstí. Navštívíte slavné 
okolní památky dle možností - ZOO Lešná, zříceniny hradu Obřany, jeskyně Smrdutá, skály na Skalném, 
kostel na Hostýně. A navíc je tu bonus! Široko daleko kolem tábora Dlažky v Rajnochovicích (nového centra 

Čech a Moravy) se šíří pověst o jeho výjimečnosti.  Je tu zvláštní zóna, kde slavná 
historie násobí schopnosti každého a tak jeho talent se ukáže aspoň dvojnásobně! 
Proto voláme slavné i méně slavné Čechy – hrdiny, ale i padouchy,  šlechtice i 
plebejce, měšťáky i venkovany, hráče i pěvce, krásné panny, hbité tanečnice, veselé 
zpěvačky i šaramantní dámy do místa slávy Čech a Moravy. Do místa, kde české 
slovo je slovem světovým. Do místa, kde lišky opravdu všem dobrým Čechům a 
Moravákům dávají dobrou noc a myslí to upřímně! Přijeďte a vezměte to nejlepší co 
můžete. Připravte se na hry, soutěže, turnaje a český ples! Budeme tancovat, 
zpívat, hodovat, malovat, sportovat, ale hlavně si hrát.  A v tom jsme fakt nejlepší, 
nestydím se říci, že světoví!  

Krajanky a krajané, voláme i vás!  
Ukažte svůj pravý fištrón!  
Svou světovost – své Češství!  
 

Ubytování: Chaty po 3-4 (povlečení a polštář tu je, nutný vlastní spacák). 
Strava: typicky česká 5 x denně od Jitky, Pavly a Adélky! 

Storno: Platí storno podmínky dle www.dlazka.cz! 
S sebou: To nejlepší z Čech a Moravy! Kufr! 
Kuličky! Rádionku!  Typicky český ohoz! Sbírku 
čehokoliv! Rodinnou vlajku! Dary na uvítanou!   
A hlavně trochu toho typického českého fištrónu!!!   
 
Těší se Mussur a Dušan! Skvělé kuchařky Jitka a Pavla a Adélka! A další  slavní 

typicky čeští vedoucí plní elánu – Petr, Míša, Míšenka, Adélka, Vojta, Eliška,  Kája, Terka, Laura, Alenka a 
Karel. … 


